



## ZAPISNIK SA 9.REDOVNE SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE PRIMOŠTEN

9.redovna sjednica Općinskog vijeća Općine Primošten u sazivu 2021-2025. održana je dana **9.rujna 2022.** godine u Općine Primošten“ na adresi sv. Josipa 7, s početkom 11,00 sati.

Sjednici je predsjedavao predsjednik Općinskog vijeća Općine Primošten Jere Gracin, zapisnik je vodila Milena Pleić stručni suradnik za sjednice i dokumentaciju u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Primošten.

Predsjednika Vijeća otvorio je sjednicu, pozdravio vijećnike i druge prisutne koji su došli.

Konstatirao je da je na sjednici od trinaest vijećnika Općinskog vijeća prisutno **deset (10) vijećnika** . **Na sjednici su prisutni vijećnici:** Jere Gracin, Antonija Gracin, Jurica Soža, Šime Šarić, Ivana Huljev, Ante Jurić, Nikolina Friganović, Stipe Gruja ,Jere Nižić i Živana Čobanov.

**Na sjednici nisu prisutni tri (3)vijećnika** :Tomislav Pancirov ,Nediljko Marinov koje su opravdali svoj nedolazak na sjednicu, te Anita Perkov.

**Predsjednik Općinskog vijeća utvrđuje da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje odnosno od trinaest (13) vijećnika Općinskog vijeća od kojih je prisutno deset (10) vijećnika.**

Konstatira se na da je na sjednici prisutan općinski načelnik, g. Stipe Petrina.

Od predstavnika medija prisutna je Vedrana Stočić iz Slobodne Dalmacije.

Predsjednik je pitao da li netko javlja za vijećničko pitanje?

Za riječ se javila vijećnica Nikolina Friganović te postavila pitanje što je sa radovima u Marinoj Lučici? Načelnik Petrina je pitao da li misli na radove Resorta., što je ona potvrdno odgovorila. Načelnik Petrina je kazao da su oni dobili sedamnaest dozvola za gradnju, i da su oni što se tiče Općine Primošten mogli graditi ali da je došlo do promjene uprave u Resortu, te da je u ponedjeljak bio njihov novi predstavnik , odvjetnik. Načelnik je kazao da Općina Primošten ima sa njima potpisani Sporazum jer je Općina Primošten njima prodala neke čestice puta ali bez utvrđene procijene od strane sudskog vještaka , pa kada se utvrdi cijena Općina Primošten će napraviti Anex sporazuma sa njima. Cijena koju je sudski vještak utvrdio je 121, 50 eura po m2. Kazao je još da Općina Primošten ima još tri čestice za prodat te je za njih sudski vještak utvrdio cijenu od 130,00 eura po m2. Načelnik je kazao da nova uprava sada traži da izgrade cijelu javno komunalnu infrastrukturu i da je predaju Općini Primošten a Općina Primošten bi kada oni sve izgrade , prebila sa komunalnim doprinosom. Načelnik Petrina ja rekao da je zapela struja jer Mađari ne daju zemljište za trafostanicu te je načelnik kazao da će početi otvoreni sukob sa njima. Načelnik je kazao da je on poslao pisma premijeru ,odnosno predsjedniku Vlade, predsjedniku RH , njihovom mađarskom veleposlaniku i predsjedniku Sabora u svezi problematike privatizacijske plačke Primoštena d.d. te je rekao ako vijećnici žele da će

svima poslani na vid te dopise koji su odaslane na navedene adrese. Načelnik je kazao da se pošalje najprije novinari da objavi tekst a zatim svim vijećnicima.

Predsjednik je na verifikaciju stavio **Zapisnik sa 8.** radne sjednice Općinskog vijeća i pitao da li netko ima primjedbu.

REPUBLIKA HRVATSKA  
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA PRIMOŠTEN

Vijećnica Nikolina Friganović se javila za riječ i rekla da ima primjedbu na Zapisnik sa 8. sjednice. Općinski otvoreno Zapisnika koji se odnosi na : „ za riječ se javila vijećnica Nikolina Friganović te postavila pitanje šta se napravilo po pitanju prijevoza za „Burni Primošten“?, nije točno te treba stajati u Zapisniku: „Vijećnica Friganović je pitala kada će se raspisati natječaj za javni prijevoz“, te druga primjedba odnosi se na ;“ zašto ne radi svijetlo na „Popovoj postelji“ vijećnik Tome Pancirov je odgovori da je on šetao i da svijetlo radi“.

Vijećnica Friganović je kazala da u Zapisniku treba stajati ; „Zašto ne radi svijetlo na „Popovoj postelji“ a vijećnik Tomislav Pancirov je odgovori da je svijetlo u međuvremenu popravljeno.“ Primjedba je usvojena.

Predsjednik je Zapisnik sa 8. sjednice Općinskog vijeća sa ispravkom stavio na usvajanje.

**Zapisnik je usvojen sa (9) glasova „Za“, (1) jedan „suzdržan“, ( nitko) „protiv.**

Predsjednik je konstatirao da su svi vijećnici za današnju sjednicu elektronski dobili poziv i materijale sa predloženim točkama dnevnog reda o kojima će se raspravljati.

Predsjednik je prijedlog dnevnog reda stavio na glasovanje:

1. Prijedlog zaključka o prihvaćanju povećanja cijena građevinskog materijal i proizvoda za rekonstrukciju Doma za stare i nemoćne
2. Prijedlog Odluke o zaduženju Općine Primošten za izgradnju Doma za stare i nemoćne
3. Prijedlog odluke o prihvaćanju polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Primošten za razdoblje od 1.1. 2022-30.6.2022.
4. Prijedlog odluke o uređenju Splitske ulice na području Kremika i spajanja sa Splitskom ulicom

**Dnevni red usvojen sa (9) glasova „Za“, (1) jedan „suzdržan“, ( nitko) „protiv.**

**Prešlo se na raspravljanje po utvrđenom dnevnom redu.**

#### **Točka 1.**

***Prijedlog zaključka o prihvaćanju povećanja cijena građevinskog materijal i proizvoda za rekonstrukciju Doma za stare i nemoćne***

Predsjednika otvorio je raspravu pod točkom 1. dnevnog reda. Predsjedavajući je kazao da su svi u materijalima dobili dopis od investitora Sanit gradnja d.o.o. ;KLASA:363-05/22-03/05, URBROJ:375-22-1 od 5.rujna 2022. godine u kojem je Rekapitulacija za građevinske i građevinsko zanatske radove, te cjelokupni troškovnik koji je potpisan temeljem javnog natječaja u travnju 2021. godine na radovima za Rekonstrukciju Doma za stare i nemoćne u Bratskom Docu.

Načelnik je kazao da je ovo dogovor sa izvođačem jer je došlo do razlika u cijenama radova .Razlika radova sada iznosi 4.056,879,71 kunu odnosno vrijednost ukupnih radova sada iznosi 19.698.326,09 sa PDV-om. Načelnik je kazao da Općina Primošten dobro stoji sa financijama i da općina Primošten trenutno ima na računu 14.000 000,00 milijuna kuna plus pričuvu od 500 000,00 EUR -a te kazao da se ovdje radi samo od dvije mogućnosti da li prihvatiti ili ne prihvatiti korekciju cijena odnosno hoće li se Doma za stare i nemoćne raditi ili neće raditi , kazao je da samo postoje te dvije mogućnosti. Za riječ se javila Nikolina Friganović i u ime HDZ-a rekla da oni daju punu podršku u nastavku izgradnji Doma za stare i nemoćne i da su oni za , a u svezi razlike cijena koje su se pojavile da je to bilo za očekivati te žele da radovi što prije krenu. Za riječ se javio vijećnik Šime Šarić i pitao koliko je došlo do poskupljenja struje u Općini Primošten. Načelnik je kazao da je struja poskupjela 350 % u odnosu na osmi mjesec prošle godine prema dobivenim računima. Nakon što se nitko više nije javio za riječ, predsjednik je Zaključak o prihvaćanju cijena građevinskog materijala i proizvoda za rekonstrukciju Doma za stare i nemoćne te stavio na glasovanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo devet (9) vijećnika, jedan (1) „suzdržan ,nitko „protiv“.**

**ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Zaključak o prihvaćanju cijena građevinskog materijala i proizvoda za rekonstrukciju Doma za stare i nemoćne; KLASA:363-02/21-01/04, URBROJ:2182-2-01-22-78, od 9.rujna 2022. godine.**

Zaključak je sastavni dio zapisnika i nalaze u prilogu istog.

## **Točka 2.**

### ***Prijedlog Odluke o zaduženju Općine Primošten za izgradnju Doma za stare i nemoćne***

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 2. dnevnog rada. Kazao je da su svi u svojim materijalima dobili Prijedlog odluke u kojoj bi trebalo stajati do 10 000 000,00 milijuna kuna a ne kako sada stoji u prijedlogu odluke 7.000 000,00 kuna te pitao da li se netko javlja za raspravu.

Vijećnik Šime Šarić je pitao da li ja Vlada RH dala suglasnost na kredit. Načelnik je kazao da je dala suglasnost za reprogramiranje kredita a ne za ovaj , za ovaj će se tek tražiti suglasnost.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik Odluku o zaduženju Općine Primošten u iznosu do 10 000 000 milijuna kuna stavio na glasovanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo devet (9) vijećnika, jedan (1) „suzdržan ,nitko „protiv“.**

**ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Odluku o zaduženju Općine Primošten ; KLASA:403-0/22-01/01 ,URBROJ: 2182-2-02-22-1 od 9.rujna 2022. godine.**

Odluke o zaduženju sastavni je dio zapisnika i nalazi se u prilogu istog.

## **Točka 3.**

### ***Prijedlog odluke o prihvaćanju polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Primošten za razdoblje od 1.1. 2022-30.6.2022***

Predsjednika otvorio je raspravu pod točkom 3. dnevnog rada. Kazao je da su svi u svojim materijalima dobili Prijedlog Odluke o prihvaćanju polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Primošten za razdoblje od 1.1.,2022 do 30.06.2022. te pitao da li se netko javlja za raspravu.

Za riječ se javila Stručni suradnik za sjednice i dokumentaciju Milena Pleić i kazala da su svi prije sjednice svi dobili Tablicu br.8. Izvršenje po ekonomskoj klasifikaciji jer ona koja je elektronski poslana u materijalima o izvršenju polugodišnjeg proračuna nije ispravna , odnosno došlo je do greške u slaganju koju je radio Stručni suradnika za financije gos. Srđan Kutleša iz JUOOP.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu zamjenik predsjednika je Prijedlog odluke stavio je na glasovanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo devet (9) vijećnika, jedan (1) „suzdržan ,nitko „protiv“.**

**ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo Odluku o prihvaćanju polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Primošten za razdoblje 1.1.2022 do 30.06.2022 ; KLASA:55-01/22-03/03 ,URBROJ:2182-2-01-22-1, od 20.srpnja 2022. godine**

Odluka o prihvaćanju polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Primošten sastavni je dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

#### **Točka 4.**

##### ***Prijedlog odluke o uređenju Splitske ulice na području Kremika i spajanja sa šetnicom***

Predsjednika otvorio je raspravu pod točkom 4. dnevnog rada. Kazao je da su svi u svojim materijalima dobili prijedlog Odluke o uređenju Splitske ulice te pitao da li se netko javlja za raspravu.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu zamjenik predsjednika je Prijedlog Odluke o uređenju Splitske ulice na području Kremika i spajanje sa šetnicom stavio na glasanje.

**Konstatira se da je „ZA“ glasovalo devet (9) vijećnika, jedan (1) „suzdržan ,nitko „protiv“.**

**ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Odluku o uređenju Splitske ulice na području Kremika i spajanja sa šetnicom ;KLASA:601-02/22-01/01 ,URBROJ:2182-2-01-22-1, od 20.srpnja 2022. godine**

Odluka je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Predsjednik je zahvalio svima koji su nazočni na sjednicu te sjednicu je zaključio u 11,37 sati.

Zapisnik uredila:

Stručni suradnik za sjednice i dokumentaciju

Milena Pleić upr. pra.

**PREDSJEDNIK OPĆINSKOG  
VIJEĆE OPĆINE PRIMOŠTEN**

